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Dla jakich liczb catkowitych x liczba =5 tez jest liczbg catkowita?

Oblicz sprytnie warto$¢ wyrazenia

_ 1-2-3+4-5-6+7-8-9+10-11-12
2:2:3+8:5-6+14-8-9+20-11-12

1

Dwie liczby catkowite a i b maja te sama odlegto$é¢ od zera na osi liczbowej. Suma tych liczb jest
liczba parzysta dodatnia, réznica za$ jest liczba nieparzysta ujemna. Podaj wszystkie liczby a i
b, ktore spetniaja te warunki lub udowodnij, ze taka para nie istnieje.

Jaka czes¢ pola figury AFBGCH DE stanowi zacieniowana figura?

E

G

Pewien numer telefonu sklada sie z 9 cyfr, ustawionych na miejscach numerowanych od lewej.
Wiadomo, ze:

e pierwsza cyfra jest najwicksza liczba pierwsza mniejsza od 10;

e numer telefonu jest liczba podzielng przez 25;

e cyfra 0 nie wystepuje w tym numerze telefonu;

e cyfry parzyste moga wystepowaé tylko na nieparzystych miejscach;

e cyfry trzecia, czwarta i piata w kolejnosci wystepowania tworza trzycyfrowa liczbe podzielna
przez 897;

e cyfry siddma i 6sma w kolejnosci wystepowania tworza liczbe bedaca szeScianem liczby po-
dzielnej przez 3.

Ile jest numerow telefonéw spetniajacych powyzsze warunki?



10.

Krzys zakupit rower elektryczny za 3000 zt. Po pewnym czasie, ze wzgledu na usterke baterii,
musial wydaé jeszcze 800 zl na naprawe. Gdy nastala zima, Krzy$ zdecydowal, ze sprobuje
sprzeda¢ swoj rower. Duzieki skutecznej reklamie sprzedal go za kwote 4500 zt. Na wiosne
ponownie zapragnal wlasnego jednos$ladu. Niestety, byl to okres, ktory cechuja wysokie ceny
w branzy rowerowej. Dlatego zakupil rower za 5100 zt. Po uptywie pewnego czasu Krzy$
zdecydowal, ze chce zmieni¢ rower na hulajnoge. Sprzedal wiec Marysi swoj rower za kwote
4900 zt, ale zobligowal sie, ze dotozy jej jeszcze 100 zt na wymiane tylnej opony. Czy Krzys na
tych wszystkich transakcjach zwigzanych z rowerem zyskal, czy stracit?

W pewnym przedsiebiorstwie zatrudnionych jest piecioro pracownikéw. Swoja dzienng prace
wykonuja w 8 h. Ze wzgledu na okres przed$wiateczny do wykonania jest dwukrotnie wiecej
pracy niz normalnie. Do pomocy przydzielono dodatkowych troje pracownikow. Ile godzin kazdy
z pracownikow musi pracowaé dziennie w tym okresie, aby zesp6t wykonal wszystkie zadania?

Pewien trojkat ma taka wlasnosé, ze wszystkie jego wysokosci maja te sama dlugosé. Wykaz, ze
jest to trojkat rownoboczny.

Do szescianu, ktorego Sciana jest kwadratem o obwodzie 20 m, przytozono identyczny szescian
tak, ze zetknely sie ze soba Scianami. Ile puszek farby potrzeba, aby pomalowaé¢ otrzymanag
bryle, jezeli jedna puszka wystarcza na pomalowanie 15 m??

Alicja czytata powie$¢ historyczna, ktora ma 240 stron. Pierwszego dnia przeczytata % ksiazki.
Drugiego przeczytata %. liczby stron, jaka przeczytata pierwszego dnia. Trzeciego dnia przeczytata
é liczby stron, jaka przeczytalta drugiego dnia. Czwartego dnia nie czytalta wcale. Piatego dnia
przeczytata % catkowitej liczby stron ksiazki. Széstego przeczytata o 14 stron wiecej niz w sumie
dnia drugiego i trzeciego. Sidédmego dnia Karol zauwazytl: ,Jezeli dalej bedziesz czytata tyle
samo, co w tym tygodniu, to nie skoriczysz tej ksiazki w miesiac”. Czy Karol miat wtedy racje?
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Jacek i Agatka przywiezli z sadu 34 jabtka. Chca rozdzieli¢ je wszystkie miedzy siebie tak, aby
liczba jabtek kazdego z nich byta liczbg pierwsza. Na ile sposobéw moga to zrobi¢?

Dudu$ i Poldek nudza sie w drodze nad morze i graja w gre. Dudus wybiera sobie liczbe
naturalng i podnosi ja do kwadratu, a Poldek podaje reszte z dzielenia tego kwadratu przez 10.
Podaj wszystkie wyniki, jakie moze otrzymac¢ Poldek.

Po szescianie o krawedzi 2019 podrézuje gasienica. Zaczyna swa podréz w wierzchotku i tupta
po linii prostej, tak jak na rysunku, az dojdzie do innego wierzchotka. Do ktorego wierzchotka
szescianu dojdzie gasienica, jezeli x = 17 Uwaga: po napotkaniu krawedzi gasienica przechodzi
na kolejng Sciane szescianu tak, ze jezeli roztozymy dwie Sciany przylegajace do tej krawedzi na
plasko, to trasa gasienicy bedzie odcinkiem.

2x

3x

Japoriski mistrz origami Zegnesobiesam miat kwadratowa kartke papieru o boku 1 cm. Ztozyl ja
raz, a potem drugi wzdluz prostoliniowych zagieé¢ tak, aby otrzymac ptasks figure o najmniejszym
mozliwym polu. Znajdz wszystkie takie ptaskie origami, jakie mogt otrzymac mistrz.

W zielonej szkole w My$liborzu brato udzialt 58 uczniéw. Zapelnili doszczetnie wszystkie dostepne
pokoje (byty piecio- i siedmioosobowe). Ile mogto by¢ tych pokoi?

Przekatne rownolegtoboku o obwodzie 40 cm dziela go na cztery trojkaty. Dwa z nich réznig sie
obwodami o 8 cm. Oblicz dtugosci bokéw réwnolegtoboku.

Doktladnie jedno z ponizszych zdan (A, B, C i D) jest prawdziwe. Ktore?
A. Doktadnie jedno z tych zdan jest falszywe.

B. Doktadnie dwa z tych zdan sa falszywe.

C. Doktadnie trzy z tych zdan sa fatszywe.

D. Doktadnie trzy z tych zdan sa prawdziwe.

Pewien trojkat ma pole % cm?. Dwa z jego bokow maja dlugosé 1 ecm. Jakie miary maja katy

tego trojkata? Uzasadnij, ze istnieje tylko jeden taki trojkat.

Tle liczb spelnia réwnanie (2x + 6) - (22 4+ 9) - (23 + 1) = 07

Ambrozy napisal pewna liczbe trzycyfrows, ale kleks zamazal cyfry setek i dziesiatek. Zostata
tylko piatka, cyfra jednosci. Ambrozy nie pamieta swojej liczby, ale pamieta, ze iloczyn ukrytych
cyfr byl od niej 25 razy mniejszy. Jaka to mogta by¢ liczba?
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Trojkat SER jest rownoboczny. Czy pole pieciokata KSERO jest mniejsze niz polowa pola
kwadratu SROK?

Ile jest liczb naturalnych trzycyfrowych podzielnych przez 137

Tato ma 41 lat, a jego dzieci 14, 9 i1 6 lat. Za ile lat tato bedzie miat tyle lat, co jego dzieci
razem?

Szescienna kostke pomalowano na czerwono i rozcieto na 64 jednakowe mniejsze kostki. Ile z nich
ma doktadnie jedng Scianke czerwong?

Czy istnieje trojkat, w ktorym proste potowiace dwa z jego katow sa prostopadie?

Obwod prostokata wynosi 80 cm. Prosta, ktora dzieli jeden z katow prostokata na potowy, dzieli
jednoczesnie jego obwod na dwie czesci rozniace sie o 20 cm. Jakie jest pole prostokata?

Na obozie Jacek i Placek obrali 400 ziemniakéw, przy czym pierwszy z nich obierat 3 ziemniaki
na minute, a drugi 2, za to robit to o 25 minut dtuzej. Ile czasu kazdy z nich obieral ziemniaki?

Z kwadratowych kafelkow o boku 10 cm budujemy figury takie, jak pokazane na rysunku. Jaki
jest obwod 17. z kolei figury?

Andrzej powiedzial mamie, ze za bombonierke i cztery jednakowe czekolady zaptacit 28 zt. Mama
pamieta, ze gdy kupowata rano w tym samym sklepie taka sama czekolade i wreczyta kasjerowi
10 zl, to otrzymata reszte rowna }l ceny bombonierki. Czy Andrzej powiedziat prawde?

Samochoéd z Legnicy do Niemczy wyjechat o 9 rano. Na drodze obowiazuje ograniczenie predkosci
do 90 km/h. Kierowca jechal przepisowo, ze $rednia predkoscia 80 km/h az do chwili, gdy po
przejechaniu 50 km ztapat gume. Wymiana kota zajeta kierowcy 30 minut. Czy zdazy do celu
na 10:40, jesli zostaly mu 53 km drogi?



